PHISER FHRIOFT VIV ARREN A B EERR R AR ZFRAULER

REEW | SEHSRuE . we
R4 e EHE e e FEONR 82458
FRBIERRBES | MBI ST BCREAORENAS VERBE |
BERSHIGTEIR | BN BRSBTS, 101,800 101,800 | REBENIEH ST 52 <. RAORIBRAE |EFBU
- i‘-@; Co
o e A = A8 2 ST MIEEIIC & SHEESI L EFEETETBED. & |
EPBIVC MR | SEIREO Y Y —E RIS SRR sha DEEEXEISLD B | nrme
] A o 1,459 1,337 |fEEREDIVE XM —ERICH T DAAERITF |zes
i FHRERRTS. MR ZRSL. BEEHERSC LN TR, PEER
B |sgcsmoos—=a WIfERIC & SHBERI L TE CHRICHL T #S
% |FESIEELS TSR zmcmmionL . S0 0smmERT 5. 4,810 4,725 |5 OETIRIAT B & T BRINAREETSC EN
E " TE,
A FELRER
AN
N PTG, R . MITEII S B BESI L TETHRICNUT, 5
BEOYITRIUTvay | FETHFEICHUT BED2OYTRI T3 vFA < ; ks o i
v 207 JEcH 2,403 2,202|GODF TR T3 SRR EREILL. EFR%
% *uﬁﬁﬂﬁ{ﬁ'ﬂ:?% *’I’Eﬁ\}\{ﬁﬂ:a—ﬁo %&13_5:&73{—637::0 =
. RS ABAABIE DT RUT )/ — A% BRBOBEEN<C T, MRS L EHEES |y
FRERWIER e R RS RRA SRR S, 7.234 6.631| J7 am A OB ENZEEES LT s HER
MEERRENSE SRR ERMTHoE T BANEEAR MRS S SHEESIIRRUEEEOERN | | o
BEAXEEE | |$5.(8A. ORHKS) 61,023 55932 BB RE RS - T T S EokER




wExE | cHExYE % s
R4 o npE e e BEOWE 181458
o \ ] BHE BRSO D SOEMT 5, 1) 56
B IS ERR | NIRRT —C 2 IR SIS T, A Sk 12 550 1503 | PEDSN T\ BEDEEN Ik S HE BE TS5
EXERR RERUHYUIRO—EVERINT 5, (60 H%) ’ 903 |\ ey~ X FR ORS8N
Tz
N . BHE BRSO RSSO ERT S, DR,
ERUNS YIRS |ERMNSITHL T BHE XRERUHYUIRO— 9409 8 6 24 [BFBIIEDS 1 T\\ SZDREN SHIBRE S | gy a0
SRR EERBNT 5. (61 H2) ’ 024 sl BRI R SORENRERI RS | T
CENTET.
I \ BHE BRSO ZSSNERT S EEL
BEEALY —C BT MEEALY —C BTSN T, A AMERT 4036 3 600 | T—E REHEBNED SN L\ SFOEEAN SFIFHIS
SRR ESERE 1) RO— BRI B, (60AR) ’ 099 | ex g cx 4L BRI —C ARETORENHE
= BILORIFEIENTE
:
T |FRUEMERENES g eemE oL T RO —SE T 5. 2,240 2,053 AREOWEBROPEE S AT RBHROZEN
D
=
] BERS OIS ERT S, BB —C %
B SRR | R — C X BRASICH LT R U 758 605 | BHNENDN T SZDEEN SHBRESEIET | 744 250
MTERNEZERE | URO—ERINT 5, (60A%) BRI A ERAOREN G EE 6
BRLREI 27 VIS | e pm 057 10HU T AREO— RT3 687 630| KEROMERMOMBE RO FRI 5T DR
BERRAS LA | WIEERSORBI- LY BERANHDOL, EEOTE _
REBNARE(DS (BERRESIHLT HISERET S, 16,550 15,160 I SRNEL TS ERROI FOXHERS & | IR
“a \‘T‘\_ Co
=5 224,959 215,001




